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Sveti Miklavž nam je letos poslal prvi 

sneg, katerega smo se zelo 

razveselili, a božič je bil, na žalost 

vseh, ponovno zelen in (pre)topel.  
 

 

 

 

 
 
DRŽAVNO TEKMOVANJE IZ LOGIKE 
V soboto, 11. 11., je v Ljubljani potekalo državno tekmovanje iz logike, na katerega sta se uvrstili dve naši učenki, in sicer 
Nina Voglar Rodošek iz 9. a in Nuša Žgank iz 8. a. Obe sta uspešno zastopali našo šolo, Nuša pa je celo osvojila srebrno 
priznanje. Iskrene čestitke. (besedilo: Polona Čuk Kozoderc) 

 
TEKMOVANJE IZ ZNANJA ANGLEŠČINE ZA ŠESTOŠOLCE 
29. 11. so se po nekaj letih v znanju angleškega jezika pomerili tudi šestošolci. Izmed desetih tekmovalcev je Matic Klavž 
dosegel izjemen rezultat, saj je od možnih 56 zbral kar 52 točk in se tako uvrstil na državno tekmovanje, ki bo 19. 3. v 
Puconcih. (besedilo: Eva Legnar) 
 
 

 

 

KULTURNI DAN, 18. in 21. 12.2023 
 
December je mesec mnogih dogodkov, s katerimi popestrimo in skrajšamo pričakovanje, ko se konec leta združi z novim 
začetkom. Naše učence smo popeljali v kino. Starejši (6.–9. r.) so si v Mariboru ogledali mladinski film Šepet metulja, ki 
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govori o sanjah, premagovanju ovir in vztrajanju: Jan je 17-letni navdušenec mehatronike in najstnik avtist. Pridruži se 
razredu, ki za podelitev štipendije v mednarodnem podjetju tekmuje v razvoju programske opreme sodobnega prezračevalnega 
sistema s  
pogonom na umetno inteligenco. V razredu je tudi privlačna glasbenica in edina punca Tara, ki si prav tako želi zmage. Razred 
vodi neizprosni učitelj Frenk, ki ne odobrava posebnih potreb učencev in hodi po robu z drugačnimi metodami praktičnega 
pouka. Jan kljub vsem oviram učitelja in sošolcev dokaže, da zmore. S pomočjo ambiciozne svetovalne delavke Zarje počasi 
napreduje v šoli in se zbliža tudi z direktorjem podjetja, ki ga vzame pod svoje okrilje. Film Šepet metulja je najstniška 
romantična drama, ki z zgodbo o ljubezni do sebe in drugih sledi velikim sanjam o poslovni poti, premagovanju ovir ter 
vztrajanju. (Vir: https://www.sepetmetulja.si/) Po ogledu so sledili navdušeni komentarji učencev, katerim je film dal veliko misliti. 
Mlajši učenci (1.–3. r. ) so se v kino odpeljali kar v Rače, kjer so se v kinodvorani zabavali ob animiranem filmu Eliot rešuje 
božič: Eliot je majhen konjiček z velikimi sanjami. Odkar je vrt z živalmi za božanje, v katerem živi, postal uradni tabor za 
urjenje severnih jelenov, se zdi njegovo delo gnanja črede koz, ki ga opravlja s starim stricem Peanutbutterjem, domala bedno. 
Želi si vznemirjenja. Dogodivščin. Slave! Tako je: Eliot si želi delati za dedka v rdečem. Biti hoče jelen v Božičkovi vpregi. (Vir: 

https://www.kolosej.si/filmi/film/eliot-resuje-bozic/)                                                                                                                                                   (besedilo: Simona Napast) 
 

V četrtek, 21. 12. 2023, smo izvedli prvi kulturni dan za četrto- in petošolce. Odpravili smo se v SNG Maribor, kjer smo si 
ogledali baletno predstavo Hrestač. Gre za zadnji in izjemno priljubljen balet Petra Iljiča Čajkovskega, ki v vseh prebudi 
pravljično razpoloženje božiča in zime. Učence je zgodba pritegnila, povedali so, da jim je bila všeč glasba, opazovali so 
ples in dodali, da je delo in priprava takšne predstave zelo težka. (besedilo in fotografiji: Valentina Gselman) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.sepetmetulja.si/
https://www.kolosej.si/filmi/film/eliot-resuje-bozic/
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ŠPORTNE URE DRUGAČE 
 
Občina Rače - Fram je občane razveselila s postavitvijo drsališča na prostem, ki vsakodnevno privablja veliko športa in 
druženja željnih ljudi. Na svoj račun so prišli tudi učenci 4.–9. r., ki med urami športne vzgoje v decembru (in tudi v januarju) 
vadijo piruete in ostale vragolije na ledu. Za nameček pa dobijo še topel napitek in čokolado za dodatno energijo. Hvala 
občini za to odlično pobudo in popestren zimski čas. (besedilo: Simona Napast, fotografije: Črtomir Gojkovič, Bernarda Šibila) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DIŠEČA IN VESELA VESELA ŠOLA 
 
Interesna dejavnost vesela šola včasih ni prav vesela, sploh ko se je potrebno poleg 
obvezne šolske snovi naučiti še kaj novega z obilo podatki in dodatnimi informacijami, a 
pred prazniki smo veselošolci uživali v delavnici peke piškotov. Fantje in dekleta so se 
zelo zavzeto lotili dela, še bolj pa jela. (besedilo in fotografija: Bernarda Šibila) 
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SREČANJE Z UPOKOJENIMI DELAVCI ŠOLE IN VRTCA FRAM 
Učiteljica Dora Ožvald zna iz naših učencev izvabiti najlepše melodije, katerim radi prisluhnemo ob vsaki priložnosti. Našim 
upokojenim sodelavkam so ob obisku 13. 12. pričarali čaroben program in jim dali lepo popotnico za vstop v novo leto. 
(besedilo: Simona Napast, fotografije: Polona Čuk Kozoderc) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
BOŽIČNI IN PREDNOVOLETNI BAZAR  
 
1. december je prinesel še en čaroben popoldan z bogato praznično ponudbo, ki je nastajala izpod pridnih otroških rok. Kaj 
vse pa smo lahko občudovali in za skromen prispevek odnesli domov, je razvidno s fotografij. (fotografije: Maja Stavbar) 
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BOŽIČNO-NOVOLETNI KONCERT 
 
Božično-novoletni koncert je tudi letos povezal osnovno šolo in kulturno-umetniško društvo dr. 
Pavel Turner Fram. Učenci so peli, plesali, igrali, bili voditelji, predvsem pa strpni poslušalci in 
tvorni snovalci kulturne prireditve, učitelji pa prav tako: Tadej Sternad in Maja Stavbar sta 
poskrbela za trajne spomine v obliki video posnetka in fotografij, Črtomir Gojkovič pa se je znova 
izkazal v vlogi tonskega mojstra. 
Levji delež je prevzela učiteljica Dora Ožvald, katere pevci (šolski in 'KUD-ovski') so izvedli 
raznovrsten glasbeno-instrumentalni program, za povezovanje sta poskrbeli devetošolki Nina 
Voglar Rodošek in Teja Šlamberger, ki sta pod mentorstvom Simone Napast dodelali recitacijsko-
igralsko tehniko vodenja, Valentina Gselman je s svojimi učenci pridala plesni in dramsko-literarni del, Glorija Presker in 
Mija Stavbar sta na oder prinesli (rit)mično gracioznost, Maja Idoska pa je s sedmošolkami pripravila čudovito računalniško 
projekcijo kot scensko dopolnitev. Ponosni smo lahko na naše učence, ki pod okriljem različnih glasbenih in športnih 
društev urijo svoje veščine in z njimi bogatijo naše prireditve. Petošolka Ana Babošek in Jure Vračič sta že prava klavirska 
virtuoza, Tinkara Tonejc stopa po poti flavtistke Tinkare Kovač, Maša Frešer in Jakob Koren pa sta uigran pevski tandem, ki 
nikogar ne pušča ravnodušnega.  
 
Nabito polna dvorana je dokaz, da je ta koncert vsako leto težko pričakovana obogatitev šolskih dejavnosti. Hvala vsem, ki 
nas podpirate. (besedilo: Simona Napast, fotografije: Maja Stavbar) 
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BODI ZVEZDA – NE MEČI PETARD  

 

Aktivnosti, usmerjene v preprečevanje negativnih posledic pri uporabi pirotehničnih izdelkov, policisti uspešno izvajamo že 
vrsto let, vsaj od leta 2001. Pod naslovom "Bodi zvezda, ne meči petard" je bil v sodelovanju s takratnim šolskim 
ministrstvom ter inštitutom za varovanje zdravja zasnovan nacionalni projekt, ki je bil sprva namenjen predvsem peto- 
oziroma šestošolcem, a smo ga z leti razširili in zdaj z njim nagovarjamo vse mladostnike oziroma kar celotno javnost. 
Nepremišljena, neprevidna in objestna uporaba pirotehnike, namenjena zgolj nekaj sekundam zabave, lahko posameznike 
zaznamuje za vse življenje. Poleg tega pa tudi moti živali in onesnažuje okolje. Zato že na začetku vsakega decembra, še 
pred božično-novoletnimi prazniki, začnemo uporabnike pirotehnike pozivati k pravilni, odgovorni in uvidevni uporabi teh 
relativno nevarnih sredstev, s čimer želimo zmanjšati tako število telesnih poškodb kot različnih kršitev. Najpogosteje do 
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poškodb, kot so opekline, raztrganine rok, poškodbe oči ipd., pride prav zaradi eksperimentiranja s pirotehničnimi snovmi, 
neodgovornosti posameznika in neupoštevanja navodil proizvajalca. 
 
Pri kampanji sodelujemo z zdravniki in reševalci, učitelji, inšpektorji, društvi za zaščito živali, gasilci in mediji. Ob tem 
obiskujemo osnovne šole, v sodelovanju z drugimi inšpekcijskimi službami pa izvajamo tudi nadzore nad preprodajo teh 
izdelkov. Zagotovo so vse naše dosedanje skupne aktivnosti vplivale na to, da se število nesreč počasi zmanjšuje. A ne 
bomo zadovoljni, dokler se prazniki ne bodo zaključili brez fizičnih poškodb ljudi in brez s tem povezanih kršitev. Praznično 
vzdušje si je namreč mogoče pričarati tudi brez nadležnega pokanja. (Vir: http:// https://www.policija.si/svetujemo-ozavescamo/preventivni-

projekti/projekt-bodi-zvezda-ne-meci-petard) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V Zakonu o eksplozivih in pirotehničnih izdelkih je določeno, da pirotehničnih izdelkov kategorije 1 ni dovoljeno prodajati 
fizičnim osebam, mlajšim od 14 let, izdelkov kategorije 2 ni dovoljeno prodajati fizičnim osebam, mlajšim od 16 let, 
izdelkov kategorije P 1, T 1, baterij ter kombinacij kategorije 3 do 1000 g neto mase eksplozivnih snovi in fontan kategorije 
3 do 750 g neto mase eksplozivnih snovi pa ne fizičnim osebam, mlajšim od 18 let. Prodaja pirotehničnih izdelkov 
kategorije 1, katerih glavni učinek je pok, je dovoljena le v času od 19. do 31. decembra.  
Mladoletnikom do 14. oziroma 16. leta starosti je dovoljeno uporabljati pirotehnične izdelke kategorij 1 in 2 le pod 
nadzorstvom staršev ali skrbnikov. Uporaba pirotehničnih izdelkov kategorije 1, katerih glavni učinek je pok, je dovoljena le 
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v času od 26. decembra do 1. januarja. Pri tem je potrebni upoštevati, da teh izdelkov ni dovoljeno uporabljati v strnjenih 
stanovanjskih naseljih, v zgradbah in vseh zaprtih prostorih, v bližini bolnišnic, v prevoznih sredstvih za potniški promet in 
na površinah, na katerih potekajo javni shodi in javne prireditve. Prepovedana je tudi predelava pirotehničnih izdelkov 
zaradi povečanja učinka, uporaba v drugih predmetih, lastna izdelava pirotehničnih izdelkov ter preprodaja. Prodaja, 
posest in uporaba ognjemetnih izdelkov kategorije 2 in 3, katerih glavni učinek je pok, je od leta 2008 prepovedana.         

Zakon o eksplozivih in pirotehničnih izdelkih razvršča pirotehnične izdelke v:  

1. Ognjemetne  izdelke, to je pirotehnične izdelke za zabavo, v naslednje kategorije: 

kategorija 1 - ognjemetni izdelki, ki predstavljajo zelo majhno nevarnost, povzročajo zanemarljivo raven hrupa in so 
namenjeni uporabi v strnjenih naseljih, vključno z ognjemetnimi izdelki, ki so namenjeni uporabi v stanovanjskih zgradbah 
in drugih zaprtih prostorih. Tipični izdelki so bengalske vžigalice, pokajoči vložki za cigarete, pasje bombice, vžigalice s 
pokom itd.; 

kategorija 2 - ognjemetni izdelki, ki predstavljajo majhno nevarnost in povzročajo nizko raven hrupa in so namenjeni 
uporabi na omejenih območjih na prostem. Tipični izdelki so  rimske svečke, majhna ognjemetna kolesa, bengalične bakle, 
baterije in kombinacije, rakete itd.; 

kategorija 3 - ognjemetni izdelki, ki predstavljajo srednje veliko nevarnost in so namenjeni uporabi na prostem, na velikih 
odprtih območjih in katerih raven hrupa ni škodljiva za zdravje ljudi. Tipični izdelki so rimske svečke, ognjemetna kolesa, 
bengalične bakle, baterije in kombinacije itd.; 

kategorija 4 - ognjemetni izdelki, ki predstavljajo veliko nevarnost in so namenjeni za uporabo le strokovno usposobljenim 
osebam (za poklicno uporabo) in katerih raven hrupa ni škodljiva za zdravje ljudi.  

2. Pirotehnične izdelke za odrska prizorišča, ki so razvrščeni v dve kategoriji: kategorija T1-pirotehnični izdelki za uporabo 
na odru, ki  predstavljajo majhno nevarnost; kategorija T1-pirotehnični izdelki za uporabo na odru, ki so namenjeni za 
uporabo samo osebam s strokovnim znanjem. 
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3. Drugi pirotehnični izdelki so razvrščeni v naslednji kategoriji:  kategorija P1 - pirotehnični izdelki, ki  predstavljajo majhno 
nevarnost; kategorija P1 - pirotehnični izdelki, s katerimi lahko ravnajo ali jih uporabljajo samo osebe s strokovnim 
znanjem. (Vir:https://www.policija.si/svetujemo-ozavescamo/oosebna-varnost/varna-uporaba-pirotehnike/bodi-zvezda-ne-meci-petard)

 
NAŠI ŠPORTNIKI 

 
23. 11. 2023 je bilo v dvorani Tabor odigrano področno predtekmovanje v 
malem nogometu. Naši fantje so z dvema zmagama, eno nerešeno 
tekmo in enim porazom osvojili drugo mesto v skupini in se uvrstili v 
šestnajstino finala področnega tekmovanja. 
  
30. 11. 2023 so na žalost v uvodni tekmi proti OŠ Kamnica izgubili z 1:3 in 
izpadli iz tekmovanja. 
  
Šolo so zastopali 
(fotografija levo):  
2. vrsta od leve proti 
desni:  
Tadej Pokrivač, Anej 
Goričan, Vitan Magdič, 
Jure Božič, Luka Zajšek 
Šac. 

1. vrsta od leve proti desni:  
Anže Bezjak, Tai Boršič Anderlič, Luka Zorjan, Jaša Plajh Štrman in Edmond 
Krasniqi. 
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4. 12. 2023 je bilo v Hočah odigrano območno tekmovanje v odbojki. Med seboj 
so se pomerile ekipe OŠ Hoče, OŠ Šentilj, OŠ Slivnica in ekipa naše šole. Naši 
fantje so z dvema zmagama in porazom osvojili drugo mesto in uvrstili na 
področno tekmovanje. 
 
Šolo so zastopali:  
stojijo od leve proti desni (2. vrsta): 
Mark Šteharnik, Jure Božič, Luka Zajšek Šac, Tadej Pokrivač, Jakob Koren in 
Anej Goričan; 
1. vrsta od leve proti desni: Vitan  Magdič, Anže Bezjak in Gašper Emeršič.  

 
(besedilo in fotografije: Črtomir Gojkovič)       
   

  
PROJEKT KROKUS 

Krokusovi živobarvni cvetovi naznanjajo 
prihod pomladi. So med priljubljenimi 
rastlinami po vsem svetu, obenem pa tudi 
simbol 1,5 milijona otroških žrtev 
holokavsta. 
Osnovni namen projekta je vsakoletna 
obeležitev mednarodne obletnice 
spomina na žrtve holokavsta s 
poudarjenim spominom na otroške žrtve. 
V ta namen društvo vsako leto podarja 
čebulice krokusov sodelujočim šolam. 
Učenci, ki sodelujejo v projektu, nato za 
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posaditev, rast, razvoj in sporočilnost tudi skrbijo. Rumeni krokusovi cvetovi, ki cvetijo konec januarja, naj bi spominjali na 
rumene davidove zvezde, ki so jih židovske žrtve morale nositi v času nacističnega preganjanja.  
Gre za primeren način seznanjanja mladih s holokavstom in ozaveščanje o nevarnostih rasizma in diskriminacije. 
Sodelovanje otrok pri celotnem procesu jih vzpodbuja k učenju strpnosti in spoštovanja. (besedilo in fotografiji: Tatjana Ajd 

Krampl) 

 
VULKANI V OŠ FRAM 
Južna Evropa se nahaja na stiku litosferskih plošč, zato na tem predelu najdemo kar nekaj vulkanov (Etna, Stromboli, 
Vulkanov, Santorini). Učenci 7. a in 7. b so izbrane vulkane opisali in jih tudi izdelali. Bili so zelo domiselni in inovativni. 
(besedilo in fotografije: Tatjana Ajd Krampl) 
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KEPICA, KEPICA 
 
Kepica, kepica po zraku leti, 
je jelka postavljena 
ena dva tri! 
Božiček ta pridnim prinese darila: 
tople rokavičke in slastne potičke. 
Kdor pa vse leto poreden je bil, 
za božič verjetno ne bo nič dobil. 

Kepica, kepica po zraku leti, 
snežaka izdelamo 
ena dva tri! 
Smučamo se v bele dni, 
da novo leto prihiti. 
 
(Sara Tertinek in Tinkara Tonejc, 6.a) 

 

 
 
PRAZNIČNO RAZPOLOŽENJE NA ŠOLI 
 

 
Delavci šole se vsako leto 
trudimo, da v decembru iz 
vseh prostorov veje 
božični duh. Dekoracije so 
načrtno zasnovane in 
estetsko vkomponirane v 
vsak kotiček zgradbe. 
(besedilo in fotografije: 
Simona Napast) 
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BOŽIČEK NA OBISKU 
 

Šolski sklad je letos na izviren način obdaril vse učence naše šole oz. vsak razred z unikatnim darilom v obliki različnih 
družabnih iger. Božiček jih je osebno razdelil, se z učenci slikal, z njimi pel in jim izrekel topla voščila ob prihajajočih 
praznikih. Takoj ob izteku pouka pa so se učilnice spremenile v igralnice. Učenci so kartali, iskali pare, se urili v spominu, 
predvsem pa družili in zadnji dan iztekajočega leta zaključili v prešernem vzdušju. (besedilo in fotografiji: Simona Napast) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DAN SAMOSTOJNOSTI IN ENOTNOSTI 
 
Dan samostojnosti in enotnosti praznujemo v spomin na razglasitev izida plebiscita pred 33 leti, na katerem je 88,5 
odstotka volilnih upravičencev glasovalo ZA samostojno Slovenijo. Konec 80. let prejšnjega stoletja so se v Sloveniji, ki je 
bila takrat del Socialistične federativne republike Jugoslavije (SFRJ), začele kazati težnje za uvedbo demokratičnega 
sistema, tržnega gospodarstva in samostojne države. 
Na podlagi kompromisa so predstavniki takratnih političnih strank in poslanskih skupin 6. decembra 1990 podpisali 
sporazum o skupnem nastopu na plebiscitu. V njem so se vse stranke zavezale, da bodo pri pripravi in izvedbi plebiscita 
delovale sporazumno in usklajeno ter da se stranke, zastopane v skupščini, zavedajo zgodovinskega pomena odločanja za 
osamosvojitev na plebiscitu. (Vir: https://www.rtvslo.si/slovenija/praznujemo-dan-samostojnosti-in-enotnosti/692832) 
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OBISK PRI PREDSEDNICI DRŽAVE 
 

Predsednica države, Nataša Pirc Musar, je ob državnem prazniku odprla predsedniško 
palačo za javnost. Na dan odprtih vrat se vselej prijavi veliko ljudi, tudi tokrat je bilo tako, a s 
to razliko, da smo med njimi bili tudi predstavniki OŠ Fram in župan Občine Rače - Fram. Da 
smo se dogodka lahko udeležili, je zasluga Srečka Trgleca, ki je od vsega verjel v naš veliki 
dogodek – praznovanje 150 let OŠ Fram – in nanj povabil predsednico države, ki pa se ga v 
jesenskih mesecih ni mogla udeležiti, zato nam je s povabilom v ‘svoje domovanje’ izkazala 
čast v teh prazničnih dneh.  
V nagovoru je besedi enotnost dodala še solidarnost: "Če bomo solidarni in enotni, kar 
znamo biti, bo zagotovo lahko še bolje, kot sicer že je." Ponosna je, da lahko Slovenkam, 
Slovencem, državljankam in državljanom pokaže predsedniško palačo, da vidijo, kje 
predsednica dela in "kje ustvarjamo naše ideje in zgodbe". 
Pred palačo je bila med 9. in 16. uro postrojena častna straža Garde Slovenske vojske. 
Goste je nagovoril generalni sekretar mag. Uroš Krek, pevski zbor Banke Slovenije in kvintet      Žiga Polenčič v zlatem salonu, kjer   
Policijskega orkestra pa sta pripravila krajši kulturni program.                 predsednica sprejema visoke goste 

(Vir: https://www.24ur.com/novice/slovenija/obelezujemo-dan-samostojnosti-in-enotnosti_2.html) 
 

 

 
 
Skupinska fotografija s predsednico države, Natašo Pirc Musar. 
 
Zadnja vrsta od leve proti desni: župan Samo Rajšp, Lara Larisa Bratuša Špendl, 
Simona Napast, Srečko Trglec, ravnateljica Vesna Lešnik, Nataša Maver Šoba; 
druga vrsta: Anej Rajšp, Tina Jamšek, Smiljanka Šimundža, Maja Stavbar, 

predsednica države, neznana gospa (ki je izkoristila priložnost😊), Tatjana Ajd 
Krampl, Monika Vogrinec, Maša Stres; v ospredju levo Pia Rajšp. 
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Naša skupina je bila, milo rečeno, deležna izjemne pozornosti, saj smo bili že isti dan na domala vseh televizijskih poročilih, 
intervjuvanci pa so svojo nalogo več kot odlično opravili. (besedilo: Simona Napast, fotografije: Maja Stavbar, Maša Stres, Vesna 

Lešnik, Simona Napast) (Vir: https://365.rtvslo.si/arhiv/dnevnik/175011551; https://365.rtvslo.si/arhiv/prvi-dnevnik/175011499) 
 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

https://365.rtvslo.si/arhiv/dnevnik/175011551
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70 LET KUD DR. PAVEL TURNER FRAM 
 

Ne samo šola, tudi framski KUD je v letu 
2023 obeležil visok jubilej delovanja. 
Obletnico smo proslavili 24. novembra.  
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Izdaja OŠ Fram, Turnerjeva ulica 120, Fram 
Urednica in lektorica: Simona Napast 


